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САРАЈЕВО - Високи судски и тужилачки савет БиХ (ВСТС) одлучило је данас да
дужност главног тужиоца БиХ обавља Гордана Тадић, уместо суспендованог државног
тужиоца Горана Салиховића.

  

  

Тадићева ће ту функцију обављати до оконачања дисциплинског поступка против
досадашњег државног тужиоца Горана Салихића који је суспендован са те позиције док
се не истраже медијски наводи да је опструисао истраге у случајевима организованог
криминала и корупције, у којима је један од актера и председник Републике Српске
Милорад Додик.

  

Салиховић, пак, тврди да је дисциплинска тужба против њега поднета након што је
упутио позив за саслушање председника РС Милорада Додика у случају референдум.

  

Гордана Тадић је заменик главног тужиоца Тужилаштва БиХ и шеф Посебног одељења
за ратне злочине Тужилаштва БиХ.

  

Тадићева има двадесет година тужилачког стажа, од којих је две година заменик
главног државног тужиоца.
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Мектић задовољан суспензијом Салиховића

  

Министар безбедности БиХ Драган Мектић задовољан је суспензијом главног тужиоца
Горана Салиховића јер сматра да је он "кључни проблем" борбе против криминала и
корупције у тој држави.

  

  

Мектић је за сарајевски портал Klix рекао да је Салиховић "мешетарио предметима".

  

Одлука о суспензији Салиховића Мектића није изненадила.

  

"Видело се на који начин је радио главни тужилац. Очигледно је било да је
злоупотребљавао свој положај на груб начин који је штетио истрагама и процесуирању
одређених особа за кривична дела, пре свега, коруптивног карактера. Ту смо најслабији
и не постижемо никакав резултат", казао је Мектић.

  

Мектић тврди да је Салиховић узимао предмете од тужиоца и давао другима, затим
узимао је неке предмете и стављао у своју ладицу, након чега је само чекао, није
дозвољавао појединим тужиоцима да предузму мере које су требали подузети.
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Да будем искрен, као човек сам задовољан што је Првостепена дисциплинска комисија
ВСТВ-а донела одлуку о суспензији", рекао је Мектић.

  

Сигуран је да ће се многе ствари након смене Салиховића променити те да више ништа
неће бити исто.

  

"То треба бити опште задовољство грађана БиХ јер сигуран сам да ће сада почети
процесуирање кључних особа које су уплетене у коруптивне радње. Ја сам само
заинтересован да на ту позицију дође професионалац који ће бити одлучан, храбар и
професионалан. Односно да на место главног тужиоца дође особа која ће се упустити у
све те случајеве", казао је Мектић.

  

(Бета, Танјуг) 
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